

Отчет о работе учебного класса за 2019 год в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Удмуртской Республике

Учебный класс Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Удмуртской Республике создан в ноябре 2010 года. Площадь класса составляет 70,6 квадратных метра, что позволяет одновременно обучать более 20 слушателей. В классе размещены 12 автоматизированных рабочих мест, объединенных в сеть с подключением к сети Интернет и 3 рабочих места преподавателя. Компьютер преподавателя имеет выход в локально-вычислительную сеть Удмуртстата. Класс оборудован выдвижным экраном, проектором, интерактивной и передвижной досками.

Процесс обучения осуществляется в течение всего календарного года.

В мероприятиях, проводимых в учебном классе Удмуртстата в 2019 году, принимали участие федеральные государственные гражданские служащие и работники Удмуртстата, а также лица, привлекаемые для проведения статистических обследований и наблюдений.

Формат занятий включал производственно - экономическую учёбу, обучающие семинары, занятия по охране труда, гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям, тематические встречи для учащихся школ и экскурсии для студентов, консультации.

В течение года в учебном классе специалисты отделов Удмуртстата повышали свой профессиональный уровень в рамках производственно - экономической учёбы.

Среди наиболее значимых и актуальных тем были отмечены:

- порядок заполнения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера с помощью специального программного продукта «Справки БК», «Запреты и ограничения на государственной гражданской службе»; «Типовой кодекс этики и служебного поведения государственных служащих...»

- «Постановление Правительства РФ от 01.08.19 №1000 «Об утверждении таблицы соответствия классных чинов государственных гражданских служащих главной, ведущей, старшей и младшей групп должностей в федеральных органах исполнительной власти»

- обучение специалистов Удмуртстата использованию справочно-правовой системы «Консультант плюс» в профессиональной деятельности;

- проведение единого дня приема граждан;

- работа в системе электронного документооборота;

- основные вопросы инструкции по делопроизводству;

- производственно - экономические учебы связанные с подготовкой и проведением Всероссийской переписи населения-2020.

В течение всего года проводились встречи с учащимися школ гор. Ижевска, экскурсии для студентов БОУ СПО «Ижевского торгово-экономического техникума», ФГБОУ ВО «Ижевская государственная сельскохозяйственная академия», ФГБОУ ВО «Удмуртский государственный университет».

В ходе экскурсий и встреч был представлен обзор истории создания статистических органов Российской Федерации и Удмуртской Республики, рассмотрены специфика деятельности Удмуртстата, области применения информационных технологий, механизм регистрации цен и особенности статистики цен и торговли, виды и специфика статистических обследований, меры административного воздействия в отношении респондентов, нарушающих порядок и сроки предоставления статистической отчетности.

Данные мероприятия были проведены с целью профессиональной ориентации студентов и популяризации статистической деятельности.

В период с января по декабрь также были проведены ряд мероприятий по ГО и ЧС, включающие в себя занятия и тренировки для специалистов отделов Удмуртстата без отрыва от основной производственной деятельности.

Таким образом, можно сказать о том, что создание учебного класса на базе организации или предприятия имеет важное значение, так как процесс обучения является важнейшим звеном системы управления персоналом и

должно быть неразрывно связано с процессами организационного развития, обеспечивая максимальную готовность людей, работающих в организации, к решению стоящих перед ними задач.

Кроме того, обучение создает предпосылки для решения новых и более сложных задач за счет того, что персонал овладевает новыми подходами в работе, новыми знаниями и навыками.